
Kombinatorika: domáćı úkol na 13. a 14. listopadu 2013

Faktoriály a kombinačńı č́ısla

Vypracované přineste ke kontrole 20. nebo 21. listopadu 2013.
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3. Dokažte (nebo alespoň pro některá n, m a k ověřte, že plat́ı) následuj́ıćı

identity:
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(a) opakovaným použit́ım vzorce
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;

(b) kombinatorickou úvahou;

(c) matematickou indukćı.

4. Dokažte, že součin k po sobě jdoućıch celých č́ısel je vždy dělitelný k!

5. Užit́ım binomické věty vypočtěte: (a) 995 (b) 1015


